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РИНКУ ПЕРЕСТРАХУВАННЯ 

 

Ефективне функціонування ринку перестрахування передбачає активну 

участь держави як регулятивного органу і як важливого суб’єкту ринкових 

відносин, вимагає посилення контролю держави за відстеженням схемних 

операцій на ньому, удосконалення законодавчого забезпечення 

перестрахування, створення належних умов для ефективного розвитку 

перестрахових відносин. В умовах політичної та економічної нестабільності 

можливості ринкової саморегуляції досить обмежені, а тому не можуть реально 

забезпечити ефективність розвитку економіки. Відтак, виникає необхідність 

державного втручання у реформування економічних процесів. 

Розвиток вітчизняного ринку перестрахування супроводжується цілою 

низкою загроз, які зумовлюють необхідність перетворень на національному 

ринку перестрахування задля формування конкурентоздатного, 

капіталізованого, регулівного ринку, на якому будуть враховуватись інтереси 

перестраховиків та перестрахувальників, перестрахових посередників та 

держави в рівній мірі [1, с. 136]. 
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Одним із заходів покращення державного регулювання ринку 

перестрахування є впровадження окремого ліцензування перестрахової 

діяльності. 

В Україні здійснювати операції з перестрахування можуть всі страховики, 

які отримали ліцензію на той чи інший вид страхування. Такий підхід створює 

невиправдану жодними економічними законами взаємність, демпінгові страхові 

та перестрахові тарифи, відсутність єдиних стандартів і вимог до договорів 

перестрахування [2, с. 102].  

Питання ліцензування перестрахової діяльності є актуальним та 

необхідним за сучасних умов розвитку ринку перестрахування в Україні [3, 

с. 108]. 

Особливо затребуваним є ліцензування для професійних перестраховиків, 

оскільки в такому випадку не потрібно отримувати ліцензії на більшість видів 

страхування. Але сьогодні в Україні професійних компаній немає. Страхування 

та перестрахування за своєю сутністю досить схожі. Вони передбачають 

передачу за певну плату відповідальності за ризик іншій стороні (в 

перестрахуванні – передачу частини відповідальності за ризик іншій страховій 

компанії). Проте, існують відмінності у веденні страхових і перестрахових 

операцій, встановленні різних фінансових зобов’язань, процедурах 

врегулювання збитків, здійсненні страхових виплат та можливості повторної 

передачі ризиків.  

Перестрахувальники зацікавленні в укладанні договорів перестрахування 

за умов перевищення середнього рівня збитковості за окремими видами 

страхування, впровадження нових видів страхування та прийняття унікальних 

ризиків на страхування. Перестраховувати такі ризики мають компанії з 

високим рівнем платоспроможності, що вимагає наявності значного капіталу. 

Це зумовлює необхідність підвищення вимог до мінімального розміру 

статутного капіталу, які будуть забезпечені процедурою окремого ліцензування 

перестрахування. Необхідно зазначити, що в Україні вже існувала практика 

створення професійних перестраховиків, проте, період їх функціонування був 
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недовгий через недостатній попит на їх послуги з боку інших страховиків і 

незначну капіталізацію таких компаній. 

Отже, під ліцензування підпадає перестрахування як окремий напрям 

професійної діяльності на страховому ринку. Ліцензію зможуть отримати 

професійні перестраховики та звичайні страховики, які сформували правила 

перестрахування, стратегію ведення перестрахової діяльності на наступні три 

роки та мають відповідне фінансове забезпечення. 
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Проголошення України як демократичної, соціально-орієнтованої, 

правової держави означає необхідність виконання конституційних зобов’язань 

перед її громадянами, захист їх прав та свобод, забезпечення основних 

матеріальних і духовних потреб. Досягненню цього повинна сприяти виважена 




